

7月中旬将迎来暑运客流高峰

北京、东北等上行方向车票较为紧张

本报聊城7月3日讯(记者

张召旭)7月1日至8月31日是铁道部确定的暑运期,3日记者从聊城火车站了解到,目前北京、东北等上行方向的火车票比较紧张。暑运高峰预计出现在本月中旬,将由学生流和游客为主。

3日,记者在火车站售票大厅看到,所有开放的售票窗口前都排起了长长的购票队伍,其中以返程

务工的农民工和放假的大学生居多。“今年天气旱,我收完了麦子又浇了遍地这才出去打工。”正在购买车票的张传林说。

火车站工作人员介绍,今年的暑运从7月1日开始到8月31日结束,为期62天。根据各高校放假时间,预计7月15日左右将迎来客流高峰,以学生和游客为主。车站窗口车票预售期为6天,银行卡

购票预售期为10天。8月底至9月初各大高校开学,届时将迎来新一轮客运高峰。“目前暑运刚刚开始,客流量不是很大,市民买票也不必排很长时间的队。”

火车站工作人员介绍,从目前车票预售情况来看,聊城发往临沂、青岛、北京方向的旅客居多。北京、天津、东北等上行方向的车票较为紧张。

记者了解到,除了火车站之外,城区还有6个火车票代售点,分别是国际一利海滩酒店一楼(东昌西路)、东昌宾馆迎宾楼一楼大厅(东昌西路)、东昌东路海天旅行社、国际商务港一楼(东昌西路)、东昌西路利民大药店一楼和建设路汽车站对过金源宾馆内。临清市扬桥街898号站前小区西侧也有代售点。以上代售点均可以发售学

生票,办理互联网购票换票、电话订票取票等业务。电话订票伤残军人仅限在车站售票窗口取票。在代售点购买实名制车票,办理互联网购票换票,电话订票业务时只能持乘车人二代居民身份证办理,其他证件暂不受理。

代售点发售车票每张收取5元的客票销售服务费,发售学生票不允许收取票价以外的任何费用。

防病疫苗便宜,仍有人不给宠物注射

专家:流浪狗易感染狂犬病,市民应远离

本报记者 王尚磊 实习生 王川



夏季炎热,宠物易烦躁伤人,3日,本报A10版刊发了《无主疯狗窜进村连咬十人》的新闻。3日,记者走访发现,城区部分地段有个头较大的狗乱窜,这些狗大都没注射防病疫苗,市民应远离。

现状>> 主人任凭大狗街上“溜达”

3日下午,记者在东昌府区人民医院门口看到,一条大黑狗趴在1路公交车站牌前,公交车驶来,这条大黑狗就抬头看看,在站牌下等公交车的市民则警惕地看着大黑狗,防止被狗咬。

这条狗高半米、长一米多,没有绳索拴着,狗的主人在一家店内喝水看电视,任凭大黑狗到处“溜达”。

“这些狗在大街上乱窜,应该有人管管。”一位学生家长说,东关大街上经常有狗出没,一些小学生在上下学的路上经常挑逗这些狗,很危险。

在卫育路南头一座桥附近,有两条大狗趴在路旁,来往的人和这两条狗“擦肩而过”,胆小一点的人尽量躲得远点,看到有人经过,这两条狗还不时叫几句。

聊城市疾控中心狂犬病暴露处置门诊的医生介绍,接诊的患者中,由于自家猫狗咬伤的占了一半以上,但被“流浪狗”咬伤的患者每个月至少也有七八名,其中多为儿童。该门诊医生齐萌说,“最多的时候一天能收治七八个人,少的时候也有两三人,被猫狗咬伤的部位多为胳膊和手部。”

隐患>> 主动给宠物注射防病疫苗的很少

“主动到市畜牧局防疫站为宠物注射防病疫苗的人很少。”聊城市畜牧局动物诊疗中心的工作人员说,预防



卫育路南头,一条黄狗趴在路边看着过往行人。本报记者 王尚磊 摄

猫狗生病的办法就是给它们注射疫苗,可使宠物预防狂犬病、犬瘟病等,这种疫苗国产的不到十元钱,进口的也就二三十元。

动物诊疗中心的工作人员介绍,由于聊城没有出台养犬管理办法,城区的猫狗数量无法统计,但可以肯定的是,街头乱窜的猫狗大都没有注射过防病疫苗,很容易感染狂犬病等,这些狗一旦患病发狂攻击到人,后果不堪设想,见到流浪狗一定要远离。

动物诊疗中心的工作人员表示,很多市民意识不到狂犬病的危害,也不了解狂犬病毒的传播途径,认为家养的宠物不与外界接触,不可能患上狂犬病,其实这种看法是错误的。狂犬病病毒存在于温血动物体内,携带有这种病毒的动物随时都有发病的可能,而且这种病毒不容易被检查出来。

记者了解到,来动物诊疗中心给宠物注射防病疫苗的大都是来自城区的居民,而且宠物的价格都比较高。诊疗中心的工作人员说,城郊以及农村的居民,在家中饲养的看门狗,大都没有注射过防病疫苗。

惨剧>> 被自家狗咬伤没打疫苗发病身亡

记者了解到,在农村仍有人被猫狗抓伤后不注射狂犬疫苗,尤其是老年人在被猫狗抓伤后会心疼钱,不舍得去打狂犬疫苗,抱着侥幸心理只用肥皂水“消毒”。

根据市疾控中心的通报称,截至目前,全市已发现两人死于狂犬病。疾控专家介绍,今年3月29日,聊城市第二人民医院收治一名疑似狂犬病的患者,患者67岁,出现烦躁、咽喉部不适、呛水等症状。随后,这名患者转院至济南市传染病医院,最终确定为狂犬病,不治身亡。疾控专家表示,这名患者先后被自家养的狗两次咬伤,只是在家用肥皂水简单冲洗过伤口,没去医院进行伤口处理和打狂犬疫苗。

聊城市疾控中心专家介绍,狂犬病死率极高,几乎为100%。一旦被猫狗咬伤、抓伤,应首先清洗伤口,然后用酒精或碘酒消毒,最后是注射狂犬疫苗、狂犬病免疫球蛋白。

两工人上班中暑住院

市120一天救助三名中暑患者

本报聊城7月3日讯(记者

王尚磊 通讯员

朱琳)3日下午,在聊位路一家厂房内,两名工人中暑,出现头晕、恶心等症被送到医院治疗。

另外,当天市120急救中

心还救助一名中暑患者。

3日下午2时左右,聊城市120急救中心接到报警称,在聊位路一家厂房内,有两名工人中暑,需要急救。接到报警后,急救车立即赶到现场。医生发现,这两名工人都是30多岁,均出现了头晕、浑身无力、恶心的症状。

两名工人告诉医生,他们在厂子内干活,可能是出汗较多,没注意休息导致的。急诊医生介绍,这两名工人的症状为中暑,经过治疗,已无大碍。

报警者介绍,这两人是先后出现了中暑的症状,坐在一旁休息,他发现后感觉不对劲就报了警。

当天下午3时左右,在临清市区内,急救车接

回一名中暑的患者。这名患者说,他走路的时间太长,出现了恶心、头晕的症状。

了解到,自6月中旬以来,急救中心救助的街头晕倒的老年人明显增多,这与天气热有很大的关系。急诊医生表示,中午12点至下午2点,这个时间段天气最热,应避免外出活动。

急诊医生介绍,由于人体大量出汗,水分丧失,导致电解质丢失,循环血量减少致使出现头痛、头昏、恶心、呕吐、面色苍白、出冷汗、肌肉疼痛,有的病人可出现高热等症,严重者如患热射病可发生死亡。

急诊医生提醒,预防中暑要做好个人防护,及时补充水分,不能等到渴的时候再喝水,工作场所要加强通风降温,户外工作要调整作息时间等。年老体弱多病者要注意房间通风降温,劳逸结合,补充水分和营养等。

经营中项目招投资或收购

本项目正在经营盈利中,需扩大经营规模。由于资金紧张,所以招投资人投资或收购。收购需100万元左右,没有实力者勿扰!

有意者请致电,黄先生13806398596

聊城银座招商首日迎400多商家

今天招商最后一天,有意的商家还可参加

3日,聊城银座商城招商首日,有意入驻的商家络绎不绝,400多商家挤爆招商现场。

记者看到,招商现场非常火爆,招商大厅外有很多商家排队等候,招商大厅内,很多招商品类前都排起了长龙,等待登记洽谈。招商品类有化妆珠宝、钟表眼镜、鞋类皮具、男女装、户外运动、服饰配饰、羊毛羊绒、儿童家居、餐饮娱乐、生活服务等十多个,工作人员手中的登记表都填写的满满的。

记者和排队的王女士攀谈起来。“我在水城中街有一家美甲店,想在银座再开一家分店。”市民王女士说,银座商城位置优越,更容易吸纳市区南部一些女性消费者。“平时有些老顾客,从城南赶过来,有A时候不是很方便。早就有意向开一家分店,但一直没选到合适的地方。”王女士觉得银座商城位置合适,而消费层次也比较符合自己的定位。

在鞋类皮具商品类别前排队的陈先生则对银座这个品牌情有

独钟。“银座是百货业的大品牌,我在潍坊、临沂的店铺都入驻了银座,合作时间长了,都有种归属感了,早就盼着聊城也有银座了。”陈先生乐呵呵的说,这不,聊城银座招商第一天,他就迫不及待赶来了,“8点多就到了,当时招商会还没开始,不过我还不是最早到场的商家。”

聊城银座商城一位招商负责人介绍,当天约有400多户商家有意入驻银座商城并现场登记,但并不是所有商户都能成功入

驻,后期还会对品牌进行筛选,为聊城消费者选择时尚、有品味的商家。

据了解,山东银座是一家跨区域、多业态的大型连锁商业企业,于1996年开业,并与2003年成功上市,现从业人员11余万人,万平米以上门店100多家,企业规模和效益水平一直稳居省内同行业龙头地位,位列全国百货业前5强。

聊城银座商城是银座集团投资3亿元兴建的大型购物中心,建筑面积5万平米,坐落于柳园路利

民路路口繁华地点,拟于8月开业。

银座将加快在聊城地区发展的步伐,为供应商和广大员工提供发展平台和空间,引领聊城商业发展,开启全新生活方式及消费理念。

4日,聊城银座商城最后一天招商,时间9:30到17:30,在光岳宾馆3号楼2楼第六会议室,抢抓最后的黄金机会,成就你的财富人生。

(凌文秀)